
DVE ZLATI PLAKETI
Na republiškem tekmovanju pihalnih orkestrov v Slovenskih Konjicah je Papirniški

pihalni orkester Vevče osvojil dve zlati plaketi ZKO Slovenije

Sredi junija je bilo v SlovenskiK Konjicah II. republiško tekmovanje
pihalnih orkestrov, bobnarskih in majoretnih skupin v korakanju in fi-
gurativem nastopu. Ta obiika tekmovanja je pri nas malo znana in je
šele v prvi fazi razvoja, pa jo zato spremljajo tudi začetne težave.

Misel in želja uvesti takšno
tekmovanje pri nas, sta se poro-
dili pri združenju pihalnih orke-
strov Slovenije s prvimi nastopi
naših najboljših orkestrov na
svetovnih pi~venstvih na Nizo-
zemskem. Naši orkestri so tam
nastopali le v koncertnem pro-

gramu. Veliko zanimanja pa so
zbujali orkestri, ki so tekmovali v
korakanju in figurativnih nasto-
pih. Na tamkajšnjem nogomet-
nem stadionu se je dostikrat
zbralo tudi 30 tisoč gledalcev in
več, ki so z zanimanjem sprem-
Ijali tekmovanja najboljših orke-

strov in skupin z vsega sveta. De-
legacija vevškega orkestra si je
eno takih tekmovanj ogledala in
prvi poskusi z uvedbo bobnarske
skupine in izvajanjem osnovnih
figur z orkestrom segajo že do-
brih deset let nazaj. Torej je
pravzprav vevški orkester javno-
sti pokazal, da ta zvrst lahko za-
živi tudi pri nas.

Žal nadaljnji razvoj, zajadi
objektivnih razlogov, ni dosegel
tistega razmaha, ki so ga želeli
Vevčani. Tudi pri drugih orke-
strih je ostalo vse le pri poskusih
in brez večjega odmeva, dokler
ni bilo leta 1979 razpisano prvo
republiško tekmovanje v Arti-
čah.

Od 120 orkestrov, kolikor jih je
bilo registriranih v Sloveniji se jih je
tekmovanja udeležilo le nekaj. Na
tem tekmovanju je bil večji pouda-
rek na bobnarskih in majoretnih
skupinah, katere sestavljajo večina
mladi Ijudje. Pihalni orkestri se ne-
radi odločajo za to zvrst tekmovanja,
kajti potrebno je veliko dodatnega
dela (vaj) in zasedba orkestra mora
biti stalna.

Na zadnjem občnem zboru vev-
škega orkestra pa so se člani na po-
budo predsednika Jožeta Medena
odločili, da poskušajo oživiti to zvrst
in vrniti ugled orkestru, ki je že prej
slovel po dobrem korakanju, disci-
plini in skladnosti gibanja. Orkester
je zajela tekrnovalna mrzlica. Za ka-
tegorijo A (korakanje) je bil tsžno
predpisan obvezni program, v k a t ^
goriji B pa ne niti ni bilo na razpolago
ustrezne literature. Vevške godbe-
nike to ni odvrnilo od začrtane poti.
Novo koračnico je na željo orkestra
napisal dirigent godbe milice Vinko
Štrucelj. Za dobro izvedbo koračnice
je bil zadolžen dirigent Jože Hriber-
šek, izvajanje figur pa je teklo po
zamisli prcdvodnika Viktorja Kre-
snika ob pomoči Aleša Babnika. In
14 dni pred tekmovanjem so krajani
vsak dan lahko poslušali zvoke ko-
račnice, kj so prihajali iz bazena na
Vevčah, kjer so godbeniki pridno
vadili svoj program.

Z mešanimi občutki so odšli na
tekmovanje, saj se orkestri v tej
zvrsti po kvaliteti ne poznajo med
seboj. Številčno najmočnejši orke-
ster jebil prav orkester z Vevč, saj se
je tekmovanja udeležilo 56 članov.
lzvedba obveznega programa vev-
ških godbenikov je bila enkratna. V
svojih značilnih Ijubljanskih nošah,
ki izvirajo iz 18. stoletja, so navdušiK
številne gledalce, ki so jim ž.e med
izvajanjem navdušeno ploskali. Se z
večjo samozavestjo so pod odličnim
vodstvom predvodnika Kresnika
izvedli figurativni nastop »Show« in
za konec vse prireditve še skupni na-
stop z Ijubljanskimi mažoretkami, ki
so bile pod vodstvom Ivice Knaus, v
svoji skupini razred zase.

Tričlanska komisija je pri ocenje-
vanju upoštevaia intonacijo, zvok,
ritem, doslednost v tempu, tehniko
igre, dinamiko in fraziranje, splošni
slušni vtis, disciplino, skladnosl giba-
nja, ravnanje in kritje vrst, delovanje
predvodnika in dosledno izvrševanje
njegovih povelj. V obeh kategorijah
je vevškemu orkeslru dodelila več
kot 90 % točk in s tem dve zlati pla-
keti. Zadovolf^i z uspehom so na poti
proti domu ssoj »Show« program
skupaj z mažoretkami izvedli še na
Vranskem in na Trojanah ob prisot-
nosti številiiih tujih in domačih turi-
stov.
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